



Да прекогранична сарадња на западном Балкану бар у једној области и даље функционише беспрекорно, потврдиле су вести из Украјине. Како су синоћ пренели медији, наводни вођа кавачког криминалног клана Радоје Звицер тешко је рањен у Кијеву, а због покушаја убиства украјинска полиција ухапсила је три особе. У питању су држављани Црне Горе, Северне Македоније и Србије. Нема ничег чудног у томе, мафијашке групе свих држава насталих на развалинама Југославије сарадњу нису прекидале ни док су буктали ратови, њима националност, вера и границе никада нису биле препрека за заједнички бизнис, а евентуални проблеми се, као што се види, решавају заједничким снагама.

Када се гледају друге вести у којима се помињу Србија и Црна Гора рекло би се, на први поглед, да су ове две државе скоро на ивици прекида дипломатских односа. Црна Гора је објавила да од 1. јуна отвара границе за држављане појединих земаља, међу којима није и Србија. Немушта објашњења црногорских званичника кажу да то нема везе са политиком, већ са епидемиолошком ситуацијом. Са друге стране, први ешалон власти Србије добио је нову муницију да настави вербалну паљбу по Црној Гори и њеном председнику Милу Ђукановићу, нема дана да Ивица Дачић, Александар Вулин, Ана Брнабић и ини не оплету по комшијама. Рече премијерка и да "нећемо спречавати црногорским грађанима да уђу у Србију, али хоћемо криминалцима и мафијашким клановима из Црне Горе", додајући да "у борби против криминалаца нећемо имати милости".

Ко се није најезио на ове одлучне речи, можда се забринуо због погоршања односа две братске државе, што се тако јасно види и на вршетећим насловним странама српских таблоида, које сваког дана прозивају "Милогорце" и "Мила усташу", али нема разлога за бригу. Није прошло баш много времена од када је "Информер" штампао своје црногорско издање бавећи се, као и црногорски огранак Телевизије Пинк, оним чиме се бави и овде – излучивањем отрова и најнижег простаклука, само тада за рачун Мила Ђукановића, против његових противника (сећа ли се још неко неописиве свињарије око Вање Ђаловић?).

